Mind Contest

Problemas propuestos en noviembre de 2020

Acertijo Légico

Los Congresos

Pistas
1.

Una empresa organizd varios congresos para
estudiantes de diferentes ciudades, en destinos
turisticos; Deduzca a que ciudad asistié cada grupo
de estudiantil y a qué conferencia asistieron.

Los que asistieron a la ciudad de Mazatlan,
cuyo conferencista no fue Carlosy a la
ciudad de Vallarta eran estudiantes de
Celaya y Roque, pero no sabemos si en ese
orden.

Los estudiantes de Uriangato, que no
asistieron a la conferencia de Linux, y los
de Irapuato tuvieron como conferencista a
Francisco y a Alfonso, aunque no sabemos
si en ese orden.

3. Los estudiantes cuyds
conferencistas fueron Gustavo
y Carlos asistieron a las
conferencias de Redes y
Ciberseguridad, pero no
sabemos si en ese orden.

4. Los que asistieron a la ciudad
de Ixtapa, cuyo conferencista
no fue Francisco, tomaron el
curso de Linux.

5. Elgrupo que asistid a la
conferencia de Carlos no eran
de Roque ni tampoco tomaron
el curso de Ciberseguridad.
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Anagramas

Un anagrama es una representacion de un texto a travéz
de las misma letras pero en orden diferente, encuentra
las 3 frases ocultas en cada anagramana, auxiliate de las
pistas aportadas, al encontrar las respuestas debes
enviar una foto con la respuesta de TODOS los
anagramas, puedes enviar soluciones parciales, es decir,
si resuelves uno de los 3 puedes enviarlo, pero solo se
aceptara el reto cuando los 3 anagramas esten resueltos.

Anagrama 1: IMPUNIDAD AL ALEMAN

Ristas

1) Son 3 palabras

2) AfFecta a todo el orbe

3) Una palabra tiene 7 letras

4) La etimologia de una palabra incluye TODOS ¥ PUEBLO

Anagrama 2: ANA ADONDE ORILLEMOS
Ristas

1) 4 Palabras

2) la 3a. es una preposicion

3) la Ha. es un nombre propio

Y) las 2 primeras cada una tiene 4 letras.
S) Es una obra de arte con su autor.

Anagrama 3: FIRMAN CENTRO IFET

Psitas

1) Dos palabras

2) Son de una misma categoria de programas de computo
3) Le hacen pasar un buen rato, Para algunos se vuelve un
vicio.

4H) Una palabra tiene 7 letras y la otra 9

S) Son de estrategia, uno es Famoso por los bailes



Cajas fuertes

En este reto Usted debe encontrar la
combinacion oculta, la combinacion se obtiene
de descubrir que letra o nimero esta en su
lugar correcto, las pistas del lado derecho
indican cuantos elementos de esa combinacion
forman parte de la buscada, dos ceros, indican
que ninguno de esos elementos forma parte
del objetivo, por otro lado 3, 2 significa que de
esos 5 elementos 3 forman parte del objetivo y
que exactamente 2 estan en su posicion
correcta, de tal forma que el valor de la
izquierda indica cuantos forman parte y el de la
derecha cuantos estan exactamente en su
lugar. Observe el ejemplo resuelto, y
encuentre las dos combinaciones.

00000
9000/
OO
90000
OOEO®
00000

=3

]
H

(] [ ] ][] [=][S]

[@] [N [=][S

QOROE
60000
EQAYD
@%©a@
VYOO

31L0V2

[N] [ N] [ ][—]
[ NN [=][a]e]

EEO@®UJ
@@EO@G®L
@VEO®
®OOOW
OO

OO0O0EH



Hitori

Hitori es un pasatiempo légico. Hay que tachar los nimeros repetidos para que no se aparezca el nUmero en
la misma columna o fila mas de una vez. Pueden tocarse las esquinas y no lados de las celdas tachadas. Las
celdas no tachadas deben formar un espacio "blanco" conexo sin aislarse una de otra.
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Figuras emparejadas

Cada uno de los tridngulos de las cuadriculas estd emparejado con un circulo. Los tridngu-
los estdn todos a la vista, pero los circulos no: tendrd usted que deducir qué casillas ocupan.
Cadacirculoestdal ladode untridngulo, en horizontal o en vertical, nuncaendiagonal. Dos circulos
no estan nunca en casillas vecinas, tanto en horizontal, vertical o en diagonal. En los mér-
20211 20211 20211 genesseindicancudntoscirculosseencuen-
[ X tranenlafilaoen lacolumna correspondien-
XiX te. Damos un ejemplo de cémo resolver un
Jjuego de seis circulos en un campo de cinco
por cinco casillas.
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Pictograma

I Como resolver las pinturas numeéricas

Pintura numérica es un pasatiempo de razonamiento l6gico. En cada tablero cuadriculado hay una
figura oculta que usted podréa revelar pintando algunas casillas de negro. Para ello deberéd guiarse
por los nimeros que aparecen encima de cada columna y a la izquierda de cada fila. Estos nimeros
indican cuéntas tiras de casillas negras hay en cada columnayy fila, y cudl es la longitud de cada tira. Por
ejemplo, una fila con los nimeros 4-3-8 nos dice que en esa fila hay tres tiras de casillas negras, de 4
casillas la primera, de 3 casillas la segunda y de 8 casillas la tercera. Los nimeros se dan separados para
indicar que entre una tira de casillas negras vy la siguiente hay una o méas casillas blancas, una cantidad
que también deberd usted deducir.
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